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CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 

 

 
PROCES VERBAL 

 

încheiat în  şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Buzău  
din data de 5 iunie 2008 

 

  

 Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – Preşedintele 

Consiliului Judeţean Buzău. 

 La şedinţă sunt prezenţi: Mateeşescu Ioan – Caton, Neagu Petre – 

Emanoil, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel, Başturescu Ion, Balica George, Barna 

Mariana, Borzea Stelian, David Ştefan, Ene Dumitru, Giurgea Gheorghe, Drăgoi 

Emilian, Lungu Marius, Rache Cornel, Roşioru Claudia, Mocanu Liviu – Mihail, 

Goşman Victoria, Grigore Gheorghe, Voicu Constantin, Podeanu Aurelian, 

Toader Horia, Banu Silvia, Olariu Vasile, Bodea Gheorghe, Colţeanu Cornelia, 

Dobrică Dumitru, Ciolacu Marcel, Pitiş Cornel, Zaharia Ionel, Ghiţă Ion. 

 Au absentat : Dobrescu Neculai, Livezeanu Neculai. 

 

* 

 La şedinţă mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul judeţului 

Buzău; domnul Lungu Constantin – directorul executiv al Direcţiei pentru 

administrarea patrimoniului şi investiţii, doamna Oprea Mirela, directorul 

executiv al Direcţiei juridice şi administraţie publică locală, domnul Piron Nicolae 

– şef birou colaborare instituţii şi servicii publice, domnul Oprea Marian – şef 

birou administraţie publică şi editare Monitor oficial din cadrul DJAPL şi doamna 

Ene Daniela din partea Serviciului informatică. 

* 
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Din partea Instituţiei Prefectului judeţului Buzău participă domnul 

Balaban Alexandru – Gabriel – Prefectul judeţului Buzău. 

* 

De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai 

presei locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 

* 

Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa extraordinară prin 

convocare scrisă cu numărul de înregistrare 5172 din 03.06.2008. 

* 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, domnul preşedinte a spus: 

  

În temeiul art. 94, alin. (2), din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 

publice locale, republicată, prin Dispoziţia Preşedintelui                                     

nr. 310/02.06.2008, Consiliul Judeţean Buzău a fost convocat astăzi,                   

5 iunie a.c. în şedinţă extraordinară. 

 La şedinţă sunt prezenţi __31__ consilieri. 

 Lipsesc ___2___ consilieri( Dobrescu Nicolae şi Livezeanu Neculai).  

 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 

 

* 

Doamnelor şi domnilor consilieri, 

 Înainte de a intra în dezbaterea propriu-zisă, doresc să felicit pe toţi 

cei care au obţinut un nou mandat de consilier judeţean şi să vă asigur că 

sunt hotărât să colaborăm cu bună credinţă şi onestitate şi în viitor. 
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Sunt convins că şi acest mandat va dovedi că suntem pe deplin 

responsabili în asumarea tuturor atribuţiilor autorităţii publice judeţene. 

* 
  

Pentru şedinţa de astăzi vă supun aprobării următoarea ordine de zi: 

 
* 
 

I.  Proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii 

Consiliului Judeţean nr.50/2008 pentru aprobarea Programului de transport 

rutier de persoane prin servicii regulate în trafic judeţean pentru perioada 

2008 – 2011, pentru judeţul Buzău. 

 
* 

 II. Diverse. 
 

* 

 

 Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 17 voturi „pentru” şi 

14 voturi „împotrivă” de consilierii judeţeni prezenţi. 

Toate documentele le aveţi la mape, vă propun să trecem la 

desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 

* 

  

 I. Cu privire la proiectul de hotărâre de la primul punct de pe ordinea 

de zi, vă mai prezint şi alte aspecte în completarea expunerii de motive: 
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- aprobarea de principiu dată în şedinţa din 30.05.2008 pentru 

modificarea Programului de transport va îmbrăca acum forma actului 

administrativ; 

- aşa cum s-a cerut în plen şi s-a consemnat în procesul verbal al 

şedinţei Consiliului Judeţean din 30.05.2008 afişat pe site-ul autorităţii, 

modificarea acestui program trebuie asumată de actualul consiliu judeţean 

şi nu transferată ca responsabilitate viitorului consiliu; 

- este o necesitate imperativă aprobarea listei staţiilor publice 

aferente fiecărui traseu în condiţiile în care această listă trebuie să fie 

parte componentă a Programului de transport conform art. 3 pct. (11) din 

Ordinul nr. 972/2007. 

* 

Cu aceste precizări, supun la vot proiectul de hotărâre. 

Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Putem să avem şi intervenţii? 

Domnul Victor Mocanu: Sigur că da, poftiţi. 

Domnul Balaban Alexandru Gabriel, Prefectul judeţului Buzău: Vă 

readuc la cunoştinţă că aprobarea modificărilor, altele decât cele materiale, 

celor 14 modificări de o altă natură şi aprobarea dumneavoastră este 

ilegală pentru că nu se respectă toate procedurile sau procedurile privind 

modificarea traseelor şi nu numai a traseelor, toate modificările de o cu 

totul altă natură. 

Încă odată vă atrag atenţia asupra legalităţii hotărârii dumneavoastră 

de a  aproba cele 14 modificări. 
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Şi doi, vă solicit să elaboraţi hotărâri separate : una privind aprobarea 

celor 14 modificări şi o alta hotărâre privind lista staţiilor publice pentru 

traseele din programul rutier, pentru că primul punct este legat de 

hotărârea nr. 50, iar la punctul doi este altceva. 

Domnul Ioan Caton Mateeşescu:Şi eu vreau să spun două cuvinte. 

Vreau să vă spun că se încearcă acoperirea unei ilegalităţi printr-o 

ilegalitate şi mai mare. Acest program de transport nu se modifică printr-o 

hotărâre de Consiliu judeţean, ci a fost modificată iniţial de către cine are 

responsabilitatea, care se ocupă de acest lucru şi nouă ni se impune acum 

adoptarea unui program modificat care intră în contradicţie cu orice normă 

legală. Deci, ceea ce vor ei să aprobăm noi este acoperirea unei ilegalităţi. 

Cei care sunt în spatele acestei ilegalităţi sunt cei care au aprobat acest 

program de hotărâre şi probabil cei care o să-l voteze.  

Domnul Victor Mocanu: Mulţumim. Altcineva? 

Domnul Ciolacu Marcel: Aş dori şi eu un punct de vedere al doamnei 

secretar al judeţului, al doamnei Drăghici, privind  legalitatea acestui 

proiect de hotărâre. 

Doamna Dumitra Drăghici: În legătură cu legalitatea proiectului de 

hotărâre, aşa cum v-am spus şi în informarea din Consiliul precedent 

existau alternative  pentru a corecta greşeala produsă de funcţionarul 

nostru în sensul că, programul, astfel afişat pe site-ul Consiliului judeţean 

şi modificat şi transmis la A.S.S.I a produs deja efecte juridice în această 

formă.  



 

 6 

Dumneavoastră aţi înţeles foarte bine acest lucru, aţi fost în principiu 

de acord cu aceste modificări pe care vi le propunem astăzi, deci, totul 

este perfect legal. 

Eu vă spun că pe experienţa şi a altor judeţe există precedente şi la 

ceilalţi. Este şi firesc, ca atunci când preiei un serviciu public şi n-ai la 

dispoziţie oameni competenţi, când pentru implementarea unui program, 

ai la dispoziţie o lună, iar datele principale le deţine o altă instituţie, să se 

producă  greşeli de natura celor care s-au produs. Eu înţeleg acest lucru în 

acest fel , dacă altcineva înţelege altfel…. 

Domnul Ciolacu Marcel: Deci, totul e perfect legal. 

Domnul Ioan- Caton Mateeşescu: Acest program a fost aprobat de 

consiliu în unanimitate, care sunt greşelile care s-au produs, modificările 

efectuate în programul de transport şi chiar vă rog să specificaţi lucrul 

acesta în procesul verbal. Sunt modificări intenţionate, făcute în programul 

de transport, sunt fapte de ilegalitate pentru care şi dumneavoastră vă 

faceţi responsabil, doamna secretar al judeţului. 

Doamna Dumitra Drăghici: Domnule Mateeşescu cu tot respectul pe 

care vi-l datorez vă reamintesc că această chestiune dumneavoastră aţi 

declanşat-o dar nu aţi făcut nimic pentru intrarea în legalitate……… 

Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Nu, dumneavoastră aţi permis 

modificarea programului de transport, doamna secretar al judeţului. N-a 

fost aprobat odată un program în Consiliu judeţean? 
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Doamna Dumitra Drăghici: Nu este adevărat, deci, toate acţiunile 

pentru îndreptarea……. 

Domnul Ciolacu Marcel: Domnule Mateeşescu, problema cu 

ilegalitatea lăsaţine-o nouă, consilierilor judeţeni, orice lucru e perfect 

ilegal din punctul dumneavoastră de vedere. 

Doamna Dumitra Drăghici: Deci, toate greşelile care s-au produs  vis-

a-vis  de acest program nu s-au produs în compartimentele conduse de 

mine, iar când am fost sesizată cu ceea ce s-a întâmplat, singurul care a 

luat măsuri, am fost eu, nu vă supăraţi. 

Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Deci, modificările care s-au produs, 

s-au produs într-un compartiment subordonat preşedintelui. 

Doamna Dumitra Drăghici: Nu-i adevărat!  

Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Ba da, în compartimentul 

informatică, iar legalitatea actului trebuia să vă revină dumneavoastră, 

doamna secretar al judeţului. 

Domnul Victor Mocanu: Mulţumim! 

Doamna Dumitra Drăghici: Şi-mi revine. 

Domnul Victor Mocanu: Da, mulţumesc doamna secretar. Poftiţi 

domnule consilier. 

Domnul Pitiş Cornel: Mai întâi de toate vreau să vă spun că astăzi e zi 

de sărbătoare şi să fim puţin mai calmi, chiar dacă şi eu câteodată am sărit 
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calul. Deoarece programul modificat de pe site nu şi-a urmat cursul în 

sensul că licitaţia nu s-a desfăşurat, e clar că nu acoperim nici o ilegalitate. 

În judeţul Satu Mare din România, în aprilie 2008 prin hotărârea                

nr. 92 publicată în Monitorul Oficial al judeţului Satu Mare s-a aprobat 

modificarea şi completarea hotărârii Consiliului Judeţean nr. 21 tot din 

2008 privind aprobarea programului de transport persoane prin serviciile 

regulate în trafic judeţean în perioada 2008-2011. Este publicat. 

Proiectul nostru de hotărâre, pe care îl analizăm astăzi şi este supus 

la vot, prevede exact acelaşi lucru, modificarea şi completarea unei 

hotărâri a Consiliului judeţean pentru aprobarea programului de transport 

persoane pentru servicii regulate. 

Ordinul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative nr. 353 din 

noiembrie 2007, articolul 17 spune: 

În perioada de validitate programele de transport judeţene pot fi 

actualizate astfel: 

- prin prelungirea traseelor respectiv existente; 

- prin introducerea de noi trasee; 

- prin modificarea numărului de curse; 

- prin modificarea orei graficelor de circulaţie de către autorităţile 

judeţene de transport. 

Ordinul ministrului transporturilor nr. 972 tot din noiembrie 2007 

prevede că: 
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_ programul de transport public judeţean, programul propus şi 

aprobat de Consiliile judeţene prin care se stabilesc traseele pentru 

transportul public local de persoane privind cursele regulate între 

localităţile judeţelor, programele de circulaţie, capete de trasee, staţiile 

publice. Toate la un singur articol, de ce să umblăm noi cu 3 hotărâri când 

este suficientă una. 

Domnul Voicu Constantin: Să ştiţi că şi rândul trecut, eu n-am pus 

nici  problema legalităţii, nici a ilegalităţii, ci problema moralităţii. Aşa cum 

acum s-a făcut o şedinţă extraordinară, aşa se putea face, cum s-a făcut şi 

altă dată, pentru acele modificări, o şedinţă extraordinară. Nu era o 

problemă. 

Acesta este aspectul, că n-am fost informaţi, n-am fost adunaţi 

pentru a spune punctul de vedere înaintea modificării. Aici e problema, 

restul, orice se poate face, orice se poate modifica, dar acestea-s numai 

aspecte morale. 

Domnul Pitiş Cornel: Pot să-i răspund domnului consilier? 

Domnul Victor Mocanu: Poftiţi. 

Domnul Pitiş Cornel: cu moralitatea, avem sau nu avem de-a face, 

dar cu legalitatea în mod sigur şi mai bine mai târziu, dacă nu-i prea târziu, 

încă suntem în funcţiune, deci, nu-i prea târziu, domnule consilier. 

Domnul Olariu Vasile: În legătură cu programul de transport, are 

dreptate domnul vice, orice modificare se poate face după punerea în 

practică a programului de transport. 
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Acest program de transport intră în valabilitate de la 1 iulie, deci orice 

modificare se poate face. După 1 iulie, cu aprobarea Consiliului judeţean, 

conform Legii la orice punct de-acolo, care vreţi dumneavoastră. Dar, 

modificările s-au făcut înainte, nu de noi, nu vreau să zic de cine, cine le-a 

făcut……..şi au fost puse pe site şi puteam produce la atribuirea respectivă 

favorizarea sau nefavorizarea anumitor operatori de transport. Aici este 

problema, cine se face vinovat, ce se va întâmpla vom vedea. 

Domnul Ciolacu Marcel: Nu-i treaba noastră , domnule! 

Domnul Olariu Vasile: Nu-i treaba noastră, asta-i problema organelor 

abilitate. Dar, nu putem merge, nici acum nu ştim programul acesta pe 

care noi trebuie să-l aprobăm, este programul original aprobat de noi în 

şedinţa  sau sunt modificate, făcute de persoana respectivă şi puse pe site. 

Dacă sunt modificate faţă de programul pe care noi l-am aprobat , asta nu 

e în regulă. 

Domnul Ciolacu Marcel: de ce , domnule?  

Spuneţi e oportun sau nu e oportun şi cu asta încheiem discuţia. 

Domnul Lungu Marius: Domnule preşedinte, nu este vorba numai de 

modalitate, este vorba de cei care au luat pentru prima variantă credite din 

bănci, şi-au ipotecat case, şi-au cheltuit banii, nu ştiu cine le va plăti 

acestora despăgubirile la creditele pe care le-au luat pentru un anumit 

mijloc de transport pe care dumneavoastră acum îl schimbaţi şi 

consecinţele trebuie cineva să le suporte, pentru că ei au mers pe prima 

variantă, modificându-le, dumneavoastră acum aceşti oameni nu ştiu ce 
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vor face cu mijloacele transport pe care deja le-au luat. Trebuie să le 

schimbe pentru că dumneavoastră spuneţi că nu mai este oportun. 

Deci, am 4 credite pe persoană juridică care ne vor da în judecată şi 

acum dumneavoastră ne propuneţi nouă să modificăm. Păi ce să 

modificăm, dacă pe ei i-aţi anunţat prima variantă şi-au făcut creditele şi 

obiectul creditului era acest traseu, acum mai sunt şi altele de 

văzut……..eu sunt sunat, dar mă opresc aici, nu mai zic nimic. 

Domnul Victor Mocanu: Mulţumesc, dacă nu mai sunt intervenţii 

supun la vot proiectul de hotărâre. 

Domnul Ioan Caton Mateeşescu: Vă rog să fie nominalizate 

persoanele care votează pentru acest proiect de hotărâre. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 16 voturi 

„pentru”( Mocanu Victor, Neagu Petre Emaniol, Giurgea Gheorghe, Bodea 

Gheorghe, Ciolacu Marcel, Baciu Gabriel, Pitiş Cornel, David Ştefan, 

Dobrică Dumitru, Ghiţă Ion, Colţeanu Cornelia, Roşioru Claudia, Barna 

Mariana, Borzea Stelian, Zaharia Ionel, Goşman Victoria); 13 voturi 

„împotrivă”( Mateeşescu Caton Ioan, Mocanu Liviu- Mihail, Banu Silvia, 

Grigore Gheorghe, Lungu Marius, Olariu Vasile, Voicu Constantin, Ene 

Dumitru, Alecu Valeriu, Başturescu Ion, Toader Horia, Drăgoi Emilian, 

Podeanu Aurelian) şi 2 „abţineri”(Balica George, Rache Cornel).   

 

* 
*     * 
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II. La punctul Diverse, reiterez solicitarea către dumneavoastră de a 

completa şi depune o nouă declaraţie de avere şi respectiv, de interese, 

acum la final de mandat, astfel cum prevede Legea nr. 144/2007. 

De asemenea, vă informez că prin OUG nr. 66/28.05.2008, s-a 

modificat şi Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale cu privire la 

validarea preşedintelui consiliului judeţean şi desfăşurarea şedinţei de 

constituire a consiliului judeţean. 

Cu aceste ultime precizări, declar închise lucrările şedinţei 

extraordinare. 

 

 
Preşedinte 

 
Ec. Victor Mocanu 

 
 
 
 
 
 

                                                                    Secretarul judeţului, 
 
                                                                      Dumitra Drăghici 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tehno redactare 
M. Iacob 

 


